1)

ABC eskenar
ucgen

[DE]/[BC]
m(BEC ) - x

B C

Yukaridaki verilere gore, m(DE/\C) =x kag derecedir?

A) 60 B)75 C)100 D)120 E)135

2)

ABC ikizkenar
ucgen

| AB| =|AC]|

o>

\D m(C/BTJ)zso"

m(I?TA\c:):zoO

5 60° c m(ATD\B)zx

Yukaridaki verilere gére, m(KI—DTB) =x kag derecedir?

A)150 B)140 C)130 D)120 E) 110

3) Yere dik bir duvarin 4 metre uzagindaki bir elektrik diregi
egilmis ve diregin tepesi duvara dayanmistir.

Diregin uzunlugu 5 metre olduguna gore, duvara da-
yandigi noktaya yerden ka¢ metre yiksekliktedir?

A) 242 B)25 C)3 D)35 E) 3v2

4)

A ABC ucgen
[BE] ve [CD]
acilortay
m(Es/A\C)z 70°

B C

A m( 87D = x

Yukaridaki verilere gore, m(B/FT)) =x kac derecedir?

A)35 B)55 C)90 D)125 E)130

5)
N ABC eskenar
iicgen
[AL|=|t8)
v K |AK|=|Kc]|
A(ABC) = 24 cm?
B C

Yukaridaki verilere gore, A(AKL) kag cm? dir?

A)3 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
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6)
A ABC bir ticgen
m(BAC)>90°
c b |AB|=c cm
|AC|=b cm
|IBC|=acm
B a C
Yukaridaki verilere goére, agsagidakilerden hangisinde
verilen dlculer bu U¢gene ait olamaz?
A) m(A/BT:):ls"; m(,@)zzsc’
B) c=4cm; m(ATé\C) =20°
C) b=5cm; m(A/CI%) =67°
D)a=7cm;c=3cm
E)a=9cm;b=10cm
7)
A ABC iicgen
[AH] L[BC]
m(BAC ) -80°
m(DAH )= 15°
X s _—
B I c m(ABC)=x

Yukaridaki sekilde [AD], BAC agisinin agiortayidir.
Buna gore, m(@:) =x kag derecedir?

A) 50 B)55 C)60 D)65 E)70

8)
A ABC bir licgen
m( ABC )>90°
A 8 |AB|=3cm
|AC|=8cm
5 ”  |BCl=x

Yukarnidaki verilere gore, x tam sayisinin alabilecegi
kag farkh deger vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

9) Bir Gg¢genin kenarlarinin uzunluklari ikiser ikiser
toplandiginda 11 cm, 12 cm ve 13 cm dir.

Bu t¢genin en uzun kenarinin uzunlugu kag cm dir?

A4 B)5 C)6 D) 7 E)8

10)

ABC, DBE, FEC birer
eskenar Ucgen

B E C

Yukaridaki sekilde |[BC|=12 cm olduguna gére,
ADEF dortgeninin ¢gevre uzunlugu kag cm dir?

A) 36 B)32 C)28 D)24 E)20
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11)
D C
K[_—]
//
/
A B

Yukarida verilen ABCD dikdortgeni birim karelere
boélinmustur.

Buna gore,

KL | uzunlugu kag birimdir?

A) 2 B)3 C)2J2 D)2J3 E) 5

12)
A ABC dik ticgen
[AB] L[BC]
5 |AB|=5cm
|BC|=12 cm
B. 12 C

Sekildeki ABC tg¢genine benzer olan DEF uggeni
cizilmistir.
Cizilen DEF uc¢genin ¢evresi 20 cm olduguna gore,
alani kag cm? dir?

40

A)10  B)15 C)20 D)% e) 4>




